

// ENSURE**SAFETY**

TECHNISCHES DATENBLATT

7034 // MOTION TEX PLUS

Oberstoff:	Polyester, grün
Futter:	-
Größe(n):	XS-5XL
Verpackungseinheit:	10 Stück
Zertifizierung:	-





100% Polyester

Beschreibung

NITRAS MOTION TEX PLUS, Pullover, grün, 400 g/qm, atmungsaktiv, angenehmer Tragekomfort dank aufgerauter und besonders weicher Innenseite, Strickbund an Ärmeln und Taille für optimalen Sitz, gerader Schnitt, hält bei kälteren Temperaturen aufgrund des dicht verarbeiteten Materials besonders lange warm, farblich abgestimmter YKK-Reißverschluss bis zur Brust mit Kinnschutz und Windstopper innen, Reflexbiesen vorne und hinten an der Schulter für bessere Sichtbarkeit, praktische Schultertasche, Regular fit

Farbvarianten siehe Folgeseite(n)

Material Farbe Oberstoff: 100% Polyester Grün

40

X

 \boxtimes

Maschinenwäsche 40°C

Nicht bleichen

Nicht im Trockner trocknen

Nicht bügeln

Keine chemische Reinigung

Separat oder mit gleichen Farben waschen. Alle Reißverschlüsse vor dem Waschen schließen und auf links drehen.

VERSION 1.0.1 | 201030_TL | PAGE 1/2

Kreissparkasse Köln IBAN: DE06 3705 0299 0127 0022 11 COKSDE33XXX

IBAN: DE77 3707 0060 0511 1661 00 DEUTDEDKXXX

Postbank Köln IBAN: DE48 3701 0050 0006 3545 01 BIC:

Sparkasse Köln/Bonn DE47 3705 0198 1929 8404 68 BIC: COLSDE33XXX

DE41 3702 0090 0027 7497 47

PBNKDEFF



// ENSURE**SAFETY**

Farbvarianten











Artikelbezeichnung	Farbe	
7034 // MOTION TEX PLUS	3000 - Grün	
7035 // MOTION TEX PLUS	1000 - Schwarz	
7036 // MOTION TEX PLUS	2100 - Marineblau	
7037 // MOTION TEX PLUS	1200 - Grau	
7038 // MOTION TEX PLUS	1100 - Weiß	